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Οι Nτετέκτιβ Της Διατροφής



Στο σχολείο μας, έφτασε ένα παράξενο γράμμα …



Ο ντετέκτιβ Λυκούργος ζήτησε την βοήθειά μας,για να βρούμε τον ύποπτο που έκλεψε τα 
φρούτα και τα λαχανικά του Λάκη Λαχανάκη! Να και τα στοιχεία του…



Προσπαθήσαμε να καταλάβουμε γιατί ο ύποπτος δεν είχε ενέργεια. Γρήγορα συνειδητοποιήσαμε 

ότι οι τροφές είναι εκείνες που μας δίνουν ενέργεια ή μας κάνουν να νιώθουμε κουρασμένοι. 
Έτσι λοιπόν, χωρίσαμε τις τροφές που μας δίνουν ενέργεια και μη.



Παίξαμε το παιχνίδι της ενέργειας, τρέχοντας στατικά ή περπατώντας αργά 
ανάλογα με την τροφή που ακούμε.



Καταλάβαμε ότι ο ύποπτος που είχε πάρει τα φρούτα και τα λαχανικά από το 
μανάβικο του Λάκη Λαχανάκη, ήθελε απλά να αλλάξει τις διατροφικές του 

συνήθειες και τώρα ποια να τρώει κατάλληλες τροφές που του δίνουν ενέργεια.



Προσπαθήσαμε να σκεφτούμε παιχνίδια με τα οποία μπορούμε να γυμναστούμε 

χρησιμοποιώντας ένα μπουκάλι και ένα σχοινί.



Λύσαμε έναν ακόμη γρίφο και με αυτό τον τρόπο πραγματευτήκαμε την 

πυραμίδα της διατροφής!

Είναι πολύχρωμη,

έχει πολλές ομάδες

και δεν είναι στην Αίγυπτο. 

Τι είναι;;;



Φτιάξαμε την δική μας πυραμίδα διατροφής, αφού πρώτα χωρίσαμε τις 

ομάδες τροφών.



Φτιάξαμε την ψηφιακή διατροφική πυραμίδα μας, τοποθετώντας τις τροφές 

στην κατάλληλη ομάδα.



Με την εφαρμογή Voki  συνομιλήσαμε με μία διατροφολόγο η οποία μας έμαθε 
χρήσιμες πληροφορίες για την διατροφή και μας έλυσε απορίες που είχαμε.



Ζωγραφίσαμε ένα υγιεινό πιάτο με βάση την διατροφική πυραμίδα.



Καταγράψαμε τι φάγαμε την προηγούμενη μέρα.



Προγραμματίσαμε την BeeBot έτσι ώστε να ακολουθήσει τις διαδρομές και να 
φάει φρούτα και λαχανικά. 



Πού με οδηγούν οι διατροφικές μου επιλογές;;



Πραγματοποιήσαμε διαδικτυακή συνάντηση με το Κ.Ε.ΠΕ.Α Ιεράπετρας- Νεάπολης 
προκειμένου να συμμετέχουμε στην εκπαιδευτική δράση σε συνεργασία με τη Μ.Κ.Ο 

“Μπορούμε” με θέμα: “Τρώω υπεύθυνα, ζω υγιεινά”.



Φτιάξαμε το δικό μας φρουτογλυκό με φρούτα που έφερε ο καθένας μας, μπισκότο και 
γιαούρτι.



Οι Ντετέκτιβ της Διατροφής τα κατάφεραν, μαθαίνοντας τη 
σημαντικότητα της σωστής διατροφής και της γυμναστικής.


